
 

 

 
 

 

 
住
民
を
追
い
込
む
差
押
え
は
や
め
よ 

 

2
月
20
日
、
民
商
事
務
所
に
市
民
税
納
税
課
か
ら
家
や
給
与
を

差
し
押
さ
え
る
と
言
わ
れ
た
方
が
相
談
に
訪
れ
ま
し
た
。
話
を
聞
く

と
、
10
年
ほ
ど
前
か
ら
の
固
定
資
産
税
が
滞
納
と
な
り
、
5
年
前

か
ら
分
納
で
滞
納
分
と
新
た
に
課
税
さ
れ
る
分
を
並
行
し
て
支
払
っ

て
き
ま
し
た
。
残
り
が
あ
と
7
万
円
弱
に
な
っ
て
や
っ
と
先
が
見
え

て
き
た
と
思
っ
た
矢
先
、
納
税
課
か
ら
、
延
滞
税
が
100
万
円
あ
る
の

で
毎
月
の
分
納
額
を
こ
れ
ま
で
の
倍
の
4
万
円
に
引
き
上
げ
る
よ

う
に
話
が
あ
り
ま
し
た
が
、「
そ
れ
は
無
理
だ
」
と
い
っ
た
と
こ
ろ
、

「
そ
う
で
な
い
と
家
や
給
与
の
差
し
押
さ
え
を
考
え
る
。」
と
言
わ
れ

た
そ
う
で
す
。
早
速
事
務
局
と
一
緒
に
市
役
所
に
向
か
い
ま
し
た
。 

「
3
人
家
族
の
給
与
所
得
者
で
家
の
ロ
ー
ン
を
払
う
と
手
元
に

11
万
円
く
ら
い
し
か
残
ら
な
い
。
こ
れ
で
ど
う
や
っ
て
4
万
円
払

え
と
い
う
の
か
」
と
問
う
と
納
税
課
の
職
員
は
「
住
宅
ロ
ー
ン
は
個

人
の
資
産
形
成
に
な
る
か
ら
以
前
、
返
済
額
を
減
ら
し
て
そ
の
分
を

納
税
に
充
て
ら
れ
な
い
か
と
の
話
を
し
た
」
と
強
硬
な
姿
勢
を
示
し

ま
し
た
。「
銀
行
に
行
っ
て
相
談
を
し
た
が
、
返
済
額
の
見
直
し
は
だ

め
だ
っ
た
」
と
伝
え
て
も
差
し
押
さ
え
は
し
な
い
と
は
言
い
ま
せ
ん

で
し
た
。
事
務
局
が
「
延
滞
税
は
減
免
規
定
が
あ
る
。
適
用
出
来
な

い
か
」
と
い
う
と
「
本
税
が
ま
だ
あ
る
の
で
、
適
用
の
可
否
は
そ
れ

が
な
く
な
っ
て
か
ら
の
対
応
に
な
る
」
と
の
事
だ
っ
た
の
で
、「
本
税

が
あ
と
4
回
ほ
ど
で
終
え
る
。
延
滞
税
の
事
に
つ
い
て
は
そ
れ
か
ら

改
め
て
話
し
合
い
を
持
つ
こ
と
に
し
、
そ
れ
ま
で
は
差
し
押
さ
え
の

手
続
き
は
し
な
い
こ
と
」
と
求
め
、
と
り
あ
え
ず
そ
の
方
向
で
話
は

終
え
ま
し
た
。 

こ
の
よ
う
な
差
押
え
な
ど
の
強
権
を
背
景
に
納
付
を
迫
る
徴
収
は

や
め
、
住
民
の
生
活
実
態
を
よ
く
聞
き
取
り
寄
り
添
う
納
付
相
談
に

改
め
る
べ
き
で
す
。 

 

伝
言
板 

無
料
法
律
相
談 

3
月
16
日
（
木
）
13
時
00
分 

民
商
会
館 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
に
よ
る
出
張
の
無
料
法
律
相
談
で
す
。

相
談
を
希
望
す
る
方
は
事
前
に
民
商
事
務
所
ま
で
予
約
の
連
絡
を
お

願
い
し
ま
す
。 

 

第
8
回
い
の
ち
と
く
ら
し
を
守
る
な
ん
で
も
相
談
会
（
無
料
） 

3
月
18
日
（
土
）
11
時
00
分
～
13
時
00
分 

ま
る
た
す
広
場
（
南
千
里
駅
前
公
共
広
場
）
特
設
テ
ン
ト 

市
民
相
談
員
・
社
会
福
祉
士
・
弁
護
士
・
行
政
書
士
・
社
会
保
険

労
務
士
ら
が
ご
相
談
に
お
応
え
し
ま
す
。
事
前
予
約
（
電
話
か
メ
ー

ル
）
が
必
要
で
す
。
相
談
内
容
次
第
で
即
対
応
し
ま
す
！
秘
密
厳
守
。 

く
ら
し
応
援
福
袋
（
先
着
50
名
） 

お
米
・
調
味
料
な
ど
の
食
料
品
・
日
用
品
を
無
料
配
布 

同
日
11
時
00
分
か
ら 

ま
る
た
す
広
場 

・ 

予
約
・
お
問
い
合
せ 

な
ん
で
も
相
談
会
事
務
局
（
吹
田
社
会
福
祉
と
反
貧
困
懇
談
会
） 

soudan.sui
ta@gmail.com 

吹
田
生
活
と
健
康
を
守
る
会 

06-

６
３
８
５-

３
０
７
６ 

吹
田
民
主
商
工
会 

06-

６
３
８
３-

２
２
１
１ 

集
団
申
告 

重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
吹
田
集
会 

3
月
13
日
（
月
）
10
時
00
分 

内
本
町
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー 

今
年
の
集
会
は
短
時
間
で
集
会
を
開
催
し
、
商
店
街
を
周
回
す
る

行
進
を
行
う
予
定
で
準
備
を
進
め
て
い
ま
す
。
ま
た
吹
田
税
務
署
で

申
告
書
を
提
出
し
、
そ
の
場
で
申
告
書
控
え
に
受
付
印
を
押
印
し
て

受
け
取
り
ま
す
。
前
年
同
様
申
告
書
控
の
受
取
り
を
郵
送
で
の
返
送

で
も
良
い
方
は
、
ご
持
参
く
だ
さ
い
。 

 

申
告
書
の
提
出
方
法
に
つ
い
て 

自
分
（
家
族
）
が
申
告
書
を
税
務
署
へ
直
接
提
出
す
る
方 

所
得
税
・
消
費
税
と
も
に
提
出
用
と
控
用
を
分
け
て
ホ
ッ
チ
キ
ス
で

ま
と
め
て
く
だ
さ
い
。 

 

集
会
に
参
加
で
き
な
い
た
め
預
け
て
提
出
す
る
方 

①
申
告
書
が
入
る
大
き
な
封
筒 

②
切
手
（
所
得
税
の
控
の
み
な
ら

84
円
、
消
費
税
や
そ
の
他
届
出
を
含
む
場
合
は
94
円
）
を
貼
っ
た

返
信
用
封
筒
を
準
備
し
て
一
緒
に
預
け
て
く
だ
さ
い
。 

 

 


